

# ПОЗЫРЬЕВИМ

было, когда распределяли квартиры: кому однокомнатную, кому двухкомнатную. А когда все утря-

мы подкопим еще денег. В том же магазине продадим свою однокомнатную и купим двухкомнатную.

**БОЛЬШОЕ** представление «На манеже юности» показывают в эти дни выпускники Государственного училища циркового и эстрадного искусства. Молодые акробаты, гимнасты, жонглеры, прыгуны, эквилибристы подготовили оригинальные номера, блестящие мастерством и веселой выдумкой.



Смело, красиво исполняет группа выпускников сложный номер «Летающие акробаты». Жонглеры ловят свои сверкающие булавы в момент головокружительных сальто, акробатических трюков. Поражают стремительностью, отточенностью мастерства гимнасты на квадратном турнике. Изящно ведут свою «игру» вольтижеры. Зрителей радуют и многие другие номера программы. Много изобретательности проявлено и в ее оформлении — хореографическом, музыкальном, со вкусом выполнены костюмы для артистов.

— Сейчас у нас горячие дни. — говорит директор училища **А. М. Волошин**. — Идут экзамены на всех курсах, одновременно ведем прием новых учащихся. На пятьдесят мест подано около двух тысяч заявлений! Вы видели наших студентов на экзамене? Сорок юношей и девушек физкультурно-акробатического отделения уверенно вступают на путь артиста. Скоро они разьедутся по циркам со своими первыми номерами.

В последние годы училище расширило свой профиль: кроме основного физкультурно-акробатического отделения, открыто отделение клоунады, речевых жанров и музыкальной эксцентрики. В будущем году состоится его первый выпуск. Теперь не только цирк, но и эстрада ждет от нас веселых, ловких, остроумных артистов.

Среди наших учеников есть и посланцы других стран. В нынешнем выпускном экзамене уже выступала группа юных бирманцев. С сентября начнут заниматься молодые болгары.

30-ИЮН 1964

СВЕТЛОМЯ РОССИИ